



**Free Questions for C\_SECAUTH\_20 by [certsinside](#)**

**Shared by [Preston](#) on [29-01-2024](#)**

**For More Free Questions and Preparation Resources**

**[Check the Links on Last Page](#)**

## Question 1

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

A PFCG role can be linked to an SAP Organizational Management structure by which object types? Note: There are 3 correct answer to this question.

**Options:**

---

- A- Job
- B- Person
- C- Organizational Unit
- D- Task
- E- Position

**Answer:**

---

A, C, E

## Question 2

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

Which of the following app-specific types of entities do users need to use SAP Fiori apps? Note: There are 2 correct answer to this question.

**Options:**

---

- A- Master Data
- B- UI
- C- Authorizations
- D- Parameters

**Answer:**

---

B, D

## Question 3

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

Which of the following conditions apply when merging authorizations for the same object? Note: There are 2 correct answer to this question.

**Options:**

---

- A- Changed authorizations can be merged with manual authorizations, even if the activation status is different
- B- Changed authorizations can be merged with manual authorizations, as long as the activation status is the same
- C- Both activation status and maintenance status of the authorizations match
- D- Both activation status and maintenance status of the authorizations do not match

**Answer:**

---

B, C

## Question 4

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

Which of the following objects allows you to restrict which users can distribute a role to another system using an RFC destination?

**Options:**

---

A- S\_USER\_AGR

B- S\_USER\_SYS

C- S\_USER\_AUT

D- S\_USER\_STA

**Answer:**

---

B

## Question 5

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

During maintenance of role you notice that the status text for an authorization object indicates status "Changed New" What does this status text mean?

**Options:**

---

A- The authorization object was used to create a new authorization because the value contained in SU24 differ from the SAP standard contained in SU25

- B-** The authorization object must be maintained again
- C-** This authorization object has been flagged as critical object
- D-** The authorization object was used to create a new authorization because the initial configuration of the role change a default value maintained in SU24

**Answer:**

---

D

## Question 6

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Which of the following describe the behavior of a reference user when assigned to a user master record? Note: There are 2 correct answer to this question.

**Options:**

---

- A-** The reference user roles are directly assigned to the user master record.
- B-** The roles of the reference user are always hidden.

- C-** The roles of the reference user can be shown.
- D-** The user master record references the role and authorizations assigned to the reference user.

**Answer:**

---

C, D

## Question 7

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

Which of the following accurately describe Solution Manager Functionality? Note: There are 3 correct answer to this question.

**Options:**

---

- A-** SAP SOS self-service is a convenient entry point to introduce security monitoring.
- B-** A system recommendation provide a worklist of potentially relevant security notes.
- C-** Configuration validation can check if security policies were applied.
- D-** SAP EWA provides the most comprehensive security check.
- E-** Configuration validation helps to standardize and harmonize security related configuration items for ABAP systems only.

**Answer:**

---

A, B, D



**To Get Premium Files for C\_SECAUTH\_20 Visit**

**[https://www.p2pexams.com/products/c\\_secauth\\_20](https://www.p2pexams.com/products/c_secauth_20)**

**For More Free Questions Visit**

**<https://www.p2pexams.com/sap/pdf/c-secauth-20>**

